“卫星杯”2019连云港·徐圩国际马拉松赛

报名须知
赛事基本信息

比赛日期

2019年10月20日(星期日)  

比赛项目及组别

1.马拉松(42.195公里)男子组、女子组
2.半程马拉松(21.0975公里)男子组、女子组
3.迷你马拉松(约5公里，男、女不限)
（三）赛事规模：15000人，其中马拉松2000人，半程马拉松3000人，迷你马拉松10000人。
（四）发枪时间：8:30
（五）比赛路线：

马拉松路线：徐圩大道与上海路交叉口（起点）—徐圩大道—徐圩大道与江苏大道交叉口（左转）—江苏大道（逆行）—江苏大道与苏海路交叉口（左转）—苏海路—苏海路与石化三路交叉口（右转）—石化三路—石化三路与石化七道交叉口（左转）—石化七道—石化七道与港前大道交叉口（左转）—港前大道—港前大道与苏海路交叉口（右转）—苏海路—苏海路与海滨大道交叉口（左转）—海滨大道—海滨大道折返—海滨大道—海滨大道与徐圩大道交叉口（右转）—徐圩大道—徐圩大道与上海路交叉口（终点）。

半程马拉松路线：徐圩大道与上海路交叉口（起点）—徐圩大道—徐圩大道与江苏大道交叉口（左转）—江苏大道（逆行）—江苏大道与灯塔路交叉口（左转）—灯塔路—灯塔路与港前大道交叉口（左转）—港前大道—港前大道与徐圩大道交叉口（右转）—徐圩大道—徐圩大道与海滨大道交叉口（左转）—海滨大道—海滨大道折返—海滨大道—海滨大道与徐新路交叉口（右转）—徐新路—徐新路与横四路交叉口（左转）—横四路—横四路与合作路交叉口（右转）—合作路—合作路与环湖路交叉口（左转）—环湖路—环湖路与徐圩大道交叉口（左转）—徐圩大道—徐圩大道与上海路交叉口（终点）。

迷你马拉松路线：徐圩大道与上海路交叉口（起点）—徐圩大道—徐圩大道与江苏大道交叉口（左转）—江苏大道（逆行）—江苏大道与灯塔路交叉口（左转）—灯塔路—灯塔路与上海路交叉口（左转）—上海路（终点）。
重要说明事项

（一）报名选手须如实填写个人信息，组委会将对信息的真实性进行核实，若有弄虚作假行为，则取消其2019连云港·徐圩国际马拉松赛参赛资格。
（二）根据《2019连云港·徐圩国际马拉松赛竞赛规程》，为防止弄虚作假，组委会将首先对境外报名选手信息进行核实，一经发现，将取消其报名资格，并保留禁止其参加今后连云港·徐圩国际马拉松赛的权利，望选手们配合遵守。

（三）利用虚假信息获取参赛资格、转让或使用非本届赛事号码布参赛的人员，比赛中发生的一切后果责任自负。违规行为经组委会核实确认后，将对违规者处以连云港·徐圩国际马拉松赛终身禁赛的处罚，并报请中国田径协会追加处罚。
（四）选手在比赛中如有不文明行为（如随地便溺，乱丢垃圾影响他人跑步的行为、影响他人安全的行为等），组委会有权取消其参赛成绩，并报请中国田协追加处罚。

（五）获取2019连云港·徐圩国际马拉松赛参赛信息，广大选手可关注赛事官方网站（http://lygxwmarathon.com）或赛事官方微信号：第一赛道、徐圩国际马拉松。

（六）选手参加并完成2019连云港·徐圩国际马拉松赛比赛项目，可获得相应项目的中体王者年度积分：全程马拉松完赛选手可获3分，半程马拉松完赛选手可获2分。

（七）报名咨询：

电    话：020—29008968   0518—82256337

（工作时间：法定工作日9:00-12:00  14:00-17:30）
邮    箱：lygxwmarathon@163.com

报名信息

（一）报名时间：2019年7月26日15：00起，额满即止。组委会邀请的优秀选手、中国田径协会注册的专业运动员不受此限制。
（二）年龄要求：
1.马拉松项目年龄限20周岁以上(1999年12月31日前出生)；

2.半程马拉松项目年龄限16周岁以上(2003年12月31日前出生)；18周岁以下未成年人参赛需要求其监护人或法定代理人签署参赛声明。

3.迷你马拉松参赛者年龄不限。13岁以下儿童持户口簿必须与父母（或至少一位家长）共同报名参加。家长须持身份证（护照、军官证）等有效证件报名。 
注：外籍参赛选手和中国田径协会注册参赛选手的年龄按照国际田联有关规定执行。

参赛条件：

报名马拉松的选手，须在报名时上传电子版的本人两年内半程马拉松或以上距离比赛的完赛证书或线上运动轨迹截图。报名半程马拉松的选手，须在报名时上传电子版的本人两年内10公里或以上距离比赛的完赛证书或线上运动轨迹截图。已有过往两年内参加过中体体育承办的马拉松赛事相应项目完赛记录的则不需再上传。

（四）身体要求：马拉松比赛是一项高强度长距离的竞技运动，也是一项高风险的竞技项目，对参赛者身体状况有较高的要求，参赛者应身体健康，有经常性参加跑步锻炼或训练的基础。参赛者可根据自己的身体状况和能力，选择马拉松、半程马拉松、迷你马拉松其中的一个项目报名参赛。
有以下身体状况者不宜参加比赛：
1.先天性心脏病和风湿性心脏病患者；
2.高血压和脑血管疾病患者；
3.心肌炎和其它心脏病患者；
4.冠状动脉病患者和严重心律不齐者；
5.血糖过高或过低的糖尿病患者；
6.比赛日前两周以内患过感冒者；
7.怀孕的妇女；
8.其他不适合运动的疾病患者。

在比赛中，因个人身体及其他个人原因导致的人身损害和财产损失，由参赛选手个人承担责任。组委会建议所有参赛选手通过正规医疗机构进行体检（含心电图检查），并结合体检报告进行自我评估，确认自己的身体状况能够适应长跑运动，才可报名参赛。
（五）报名办法：

1.赛事规模1.5万人，先到先得，参赛名额报满为止。
2.个人可通过赛事官网、赛事官方微信公众号、第三方合作报名平台等报名渠道进行报名。
3.退改服务：

组委会将会在赛前特定日期推出退改服务，请留意官方公告。已缴费报名选手因个人原因不能参赛可申请退费或更改参赛项目，组委会审核后将对符合要求的选手执行退改服务，扣除相应手续费后剩余费用将在赛事结束后原路退回。每位选手仅有一次退改机会，请在官方公告日期内提出申请，逾期不再受理。同时从短距离项目改长距离项目者，还须符合长距离项目参赛条件方可。
特别注意：因受系统限制，退改服务只能在官方网站、官方微信公众号报名的选手才可执行，第三方合作平台报名的不能进行退改服务，请您知悉理解。
4.报名方式：

本次报名接受个人报名和团体报名，选手可通过赛事官网、赛事官方微信公众号、第三方合作报名平台进行报名。
个人报名

微信报名：搜索并关注“第一赛道”微信公众号，进入“第一赛道”微信公众号点击下方菜单栏中的“报名”，选择“连云港·徐圩国际马拉松赛”，根据提示填写参赛选手个人信息，支付报名费，支付成功后等待工作人员审核报名资料通过后即报名成功。
或扫描下方二维码直接报名：

注：支付报名费后，工作人员将对报名资料进行审核，审核通过后代表报名成功，审核不通过的，所支付费用将在赛事结束后七个工作日内原路退回。此前已参加过中体体育执行赛事的，将不用审核直接通过。
（2）团体报名：跑团、企事业单位等团体可选择“团体报名”，团体报名仅能在微信公众号进行。负责人请在“第一赛道”微信公众号“报名”菜单中，按如下流程操作：【报名】→【团体报名】→【我的团队】→【创建团队】，创建团队成功后，将团报链接发给需报名的成员，点击链接进入报名。只有通过团报链接成功报名且人数不低于20人（包含20人）的团队，才可享受9折报名优惠，团报成功以名字前有“团”字为准。在赛事结束后，达到团报要求者即20人（包含20人）以上团队，按原报名支付路径退还10%的费用至跑友支付账号；以上团报优惠工作人员将在赛事结束后七个工作日内进行退还。
（3）特别提示：在官方报名通道报名后切勿再在第三方报名平台重复报名，第三方平台报名后切勿多个平台报名。因重复报名而产生的退费将收取50%的手续费。
（4）不予报名的参赛选手：因违反相关赛事规则，被国际田联、中国田协处以禁赛处罚的选手；
（5）中国田径协会注册参赛选手须按照规定，通过中国田协网上报名系统报名（免收报名费），组委会不接受单独报名。
（6）以上未尽事宜，请查阅赛事官方网站。2019连云港·徐圩国际马拉松赛官方网站：http://lygxwmarathon.com。
（六）报名费:
1.国外参赛者：马拉松32美元/人、半程马拉松24美元/人、迷你马拉松12美元/人。（支付方式：Paypal）
2.国内(包括港、澳、台地区)参赛者：马拉松每人120元/人民币、半程马拉松每人100元/人民币、迷你马拉松每人60元/人民币。（支付方式：微信或支付宝）
3.团体报名二十人及以上人数，报名费享受九折优惠；
4.马拉松及半程马拉松报名费中含一次性计时芯片费用；
（七）参赛物资领取，请详见《2019连云港·徐圩国际马拉松赛物资领取须知》。
（八）未尽事项，另行通知。本须知以此次发布为准，解释权属于2019连云港·徐圩国际马拉松赛组委会。
